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	Fizika
	RAZRED
	OSMI

	UČITELJ/UČITELJICA
	
	DATUM
	

	PRIJEDLOG SCENARIJA ZA IZVOĐENJE NASTAVE FIZIKE

	BROJ NASTAVNIH SATI
	1

	DOMENA
	

	Uvodni sat

	OČEKIVANI ISHODI I NJIHOVO VREDNOVANJE

	ODGOJNO - OBRAZOVNI ISHODI 
	Istražuje nastavno gradivo pomoću nastavnih materijala

	RAZRADA ODGOJNO - OBRAZOVNIH ISHODA
	

	POVEZANOST S DRUGIM PREDMETIMA
	Informatika 
D. 8.1 Učinkovito se koristi dostupnim e-uslugama u području odgoja i obrazovanja.

	POVEZANOST S MEĐUPREDMETNIM TEMAMA 
	Uporaba IKT-a 
A.3.1. Učenik samostalno odabire odgovarajuću digitalnu tehnologiju.
A.3.2. Učenik se samostalno koristi raznim uređajima i programima
Osobni i socijalni razvoj

B.3.2. Razvija komunikacijske kompetencije i uvažavajuće odnose s drugima
Učiti kako učiti 

A.3.2. Učenik se koristi različitim strategijama učenja i primjenjuje ih u ostvarivanju ciljeva učenja i u rješavanju problema u svim područjima učenja uz učiteljevo povremeno praćenje

	VREDNOVANJE ISHODA
	VREDNOVANJE ZA UČENJE  
· promatranjem pratiti i bilježiti: pažnju, interes i aktivnosti učenika (način rješavanja problema, vođenje bilježaka, rad na tekstu, samostalnost u radu, sudjelovanje u raspravi, iznošenje osobnih stavova ili stavova grupe, komunikaciju i interakciju s ostalim učenicima – poučavanje drugih, doprinos radu grupe ili para).

· davanjem povratnih informacija (ukazati na ono što je učenik dobro napravio, negativnu informaciju prikazati pozitivnim i jednostavnim jezikom, u obliku reflektivnih pitanja)
VREDNOVANJE KAO UČENJE 
· lista samoprocjene

	
	VREDNOVANJE NAUČENOG 
1. Pronađi u udžbeniku nastavne cjeline koje ćemo učiti.

2. Pronađi u udžbeniku nastavnu temu Opis vala i pokaži istaknute fizikalne veličine, njihove oznake i mjerne jedinice. Pronađi primjer mjerenja frekvencije srca. 
3. Kakvi su sve zadaci u radnoj bilježnici?

4. Pronađi i pokreni u digitalnim sadržajima u  nastavnoj temi Opis vala simulaciju Valovi na užetu.

	KLJUČNI POJMOVI:
	
	

	nastavna cjelina                                
nastavna tema 

	
	

	ORGANIZACIJA NASTAVNOG PROCESA

	NASTAVNE METODE
	OBLICI RADA
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA

	· metoda rada na tekstu, crtanje, pisanje, usmeno izlaganje, razgovor
	· frontalni, individualni, grupni
	· udžbenik, RB, pametni ekran, učenički tableti, dodatni digitalni nastavni sadržaji

	LITERATURA:

1. Fizika oko nas 8, udžbenik

2. Fizika oko nas 8, radna bilježnica

DDS

	PLAN PLOČE

	                                    RADNA BILJEŽNICA                            UDŽBENIK                            DODATNI DIGITALNI SADRŽAJI
ELEKTRIČNA STRUJA                                                                                                                                            VALOVI
GIBANJA                                                                                                                                                         SVJETLOST



	TIJEK NASTAVNOG PROCESA

	Aktivnost učenika

	Uvodni dio (otvaranje problema)

	Otvaraju udžbenik te čitaju sadržaj i ističu koje će četiri cjeline učiti na satovima fizike u ovoj školskoj godini.

	Središnji dio (konstruiranje modela)

	Istražuju udžbenik i iznose svoja zapažanja.
svaka nastavna tema počinje primjerom iz svakodnevnog života te pitanjem i slikom, na lijevim i desnim marginama su pokusi, fizičke veličine, mjerne jedinice, formule, matematički podsjetnik, istaknute su teme istraživanja povezane s radnom bilježnicom, pokusi su u tijelu teksta pisani plavom bojom, svaka tema završava zadatcima za provjeru ovladavanja gradiva.
Uz naslov teme nalazi se kod za skeniranje koji vodi do dodatnih digitalnih nastavnih sadržaja.

Nakon pojedinih nastavnih tema su zanimljivosti iz povijesti fizike, prirode i suvremene znanosti.
Istražuju radnu bilježnicu i iznose svoja zapažanja.

U radnoj bilježnici su razrađena istraživanja fizičkih pojava i zakona, učenički projekti, te zadaci za vježbu i ponavljanje.

Na kraju svake nastavne cjeline su zadatci za ponavljanje.
U manjim grupama istražuju dodatne digitalne nastavne sadržaje i upoznaju njihove mogućnosti: zvučni zapisi, videozapisi snimki pokusa i 3D modela, galerija fotografija uz nastavne teme, računalne simulacije.


	Završni dio (primjena modela)

	Po jedan učenik demonstracijski rješava postavljeni zadatak.

1. Pronađi u udžbeniku nastavne cjeline koje ćemo učiti.

2. Pronađi u udžbeniku nastavnu temu Opis vala i pokaži istaknute fizikalne veličine, njihove oznake i mjerne jedinice. Pronađi primjer mjerenja frekvencije srca. 
3. Kakvi su sve zadaci u radnoj bilježnici?

4. Pronađi i pokreni u digitalnim sadržajima u  nastavnoj temi Opis vala simulaciju Valovi na užetu.
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